



**МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВАСИЛЬКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

від 18 листопада 2020 року
сел. Васильківка

№ 265-Р

Про внесення змін до розпорядження голови виконавчого комітету № 70-Р від 26.03.2018 року «Про створення робочої групи з місцевого економічного розвитку»

Керуючись статтею 42 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою ефективної реалізації Стратегії сталого розвитку Васильківської об'єднаної територіальної громади на період 2018 – 2027 роки, Плану місцевого економічного розвитку на території Васильківської ОТГ, у зв'язку із змінами в штатному розписі виконавчого комітету Васильківської селищної ради та ефективного впровадження рішень, вважаю за необхідне:

1. Внести зміни в розпорядження голови виконавчого комітету № 70-Р від 26.03.2018 року «Про створення робочої групи з місцевого економічного розвитку», а саме в додаток «Склад робочої групи з місцевого економічного розвитку», виклавши його в новій редакції згідно з додатком.
2. Розпорядження голови виконавчого комітету № 46-Р від 13.02.2020 року «Про внесення змін до розпорядження голови виконавчого комітету № 70-Р від 26.03.2018 року «Про створення робочої групи з місцевого економічного розвитку» вважати таким, що втратило чинність.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова виконавчого комітету



С.В. Павліченко

Додаток
до розпорядження голови
виконавчого комітету
від 18.11.2020 року № 265-Р

**Склад
робочої групи з місцевого економічного розвитку**

№ з/п	ПІБ	Посада
1	Павліченко Сергій Володимирович	голова виконавчого комітету Васильківської селищної ради, голова робочої групи
2	Агаркова Тетяна Олексіївна	секретар селищної ради
3	Варакута Віталій Миколайович	начальник відділу розвитку інфраструктури, містобудування, архітектури та комунальної власності, екології, житлово-комунального господарства та благоустрою виконавчого комітету Васильківської селищної ради
4	Варава Вікторія Вікторівна	Головний спеціаліст відділу розвитку інфраструктури, містобудування, архітектури та комунальної власності, екології, житлово-комунального господарства та благоустрою виконавчого комітету Васильківської селищної ради
5	Волобуєва Надія Миколаївна	вчитель Манвелівської ЗСШ (за згодою)
6	Бойко Ірина Олексіївна	голова громадської організації «Майбутнє» (за згодою)
7	Горбатенко Олексій Леонідович	підприємець с.Великоолександрівка (за згодою)
8	Горбатенко Володимир Леонідович	голова громадської організації «Оберіг» (за згодою)
9	Котляр Наталя Миколаївна	голова громадської організації «Чайка» (за згодою)
10	Івонін Михайло Леонідович	підприємець (за згодою)
11	Пономаренко Віктор Іванович	підприємець смт Васильківка (за згодою)

12	Ковальчук Сергій Олександрович	начальник фінансового управління виконавчого комітету Васильківської селищної ради
13	Новікова Тетяна Миколаївна	представник громадської організації (за згодою)
14	Ахтирська Жанна Миколаївна	в.о.старости Великоолександрівського старостинського округу
15	Ляшенко Олександр Володимирович	в.о. старости Воскресенівського старостинського округу
16	Грінченко Олександр Юрійович	в.о. старости Григорівського старостинського округу
17	Можаровська Ольга Миколаївна	провідний спеціаліст відділу з питань економічної діяльності та інвестицій виконавчого комітету Васильківської селищної ради
18	Красота Сергій Олександрович	в.о.старости Письменського старостинського округу
19	Макаренко Інна Володимирівна	в.о.старости Богданівського старостинського округу
20	Шляхов Максим Юрійович	голова громадської організації "Васильківська рада підприємців"
21	Поляков Денис Вікторович	член громадської організації «Васильківська рада підприємців»
22	Марага Віталіна Станіславівна	в.о. старости Дебальцівського старостинського округу
23	Горобець Валентина Михайлівна	в.о. старости Павлівського старостинського округу

Керуючий справами виконавчого комітету



З.Є. Голик